Persbericht
Hier wordt gebouwd: Nieuwbouw/Verbouw XL lanceert nieuwste projecten in stad en regio

Wonen aan de oever van het Oosterhamrikkanaal in de O-Kade in Groningen, in het Havenkwartier in Assen, omringd door groen in Oostindie in Leek of aan het water in Meerstad. Het is slechts een greep uit de nieuwbouwprojecten en ontwikkelgebieden die tijdens de driedaagse beurs Nieuwbouw/Verbouw XL voor het eerst aan het publiek worden voorgesteld. Naast nieuwbouw legt de beurs de focus op verbouw, financiering en duurzaamheid. Nieuwbouw/Verbouw XL staat van vrijdag 19 tot en met zondag 21 november op het programma in MartiniPlaza Groningen. De beurs is gratis te bezoeken.

In het kielzog van de stad hebben ook Assen, Zuidhorn, Leek en Veendam grote bouwambities. Het ene gebied gaat tijdens de beurs de volgende fase in, een ander project kent haar primeur. Bezoekers wacht bij binnenkomst een wandeling door levensgrote moodboards, waarop de projecten worden weergegeven, om daarna op de beurs in gesprek te kunnen gaan met de desbetreffende makelaar of gemeente.

Programma
Naast tientallen stands en moodboards presenteert Nieuwbouw/Verbouw XL een programma bestaande uit adviezen en presentaties. Bezoekers wordt de mogelijkheid gegeven om een adviesgesprek te plannen over het interieur, de (dak)tuin en isolatie. Een adviesgesprek is gratis en kan vooraf via de website worden ingepland. 

In de tijdelijke collegezaal geven specialisten presentaties over daktuinen en een aantal nieuwbouwprojecten. Pandomo Makelaars zoomt in op HOLT en Zin in Zuid in Groningen. Thuis Nieuwbouwmakelaars vertelt over Brink in Norg en Stainhoes in Meerstad.

Toegang beurs
Nieuwbouw/Verbouw XL is gratis toegankelijk. Een ticket voor de beurs is te verkrijgen na registratie via www.nieuwbouwxl.nl/tickets. Bij de beursentree wordt het coronatoegangsbewijs gecheckt. De volgende bewijzen zijn geldig: vaccinatiebewijs, herstelbewijs en een negatieve testuitslag van maximaal 24 uur oud. 

Nieuwbouw/Verbouw XL
Datum: 19, 20, 21 november 2021
Locatie: MartiniPlaza Groningen
Openingstijden: 10.00 – 17.00 uur
Registratie: gratis ticket via www.nieuwbouwxl.nl
Geen verplichting mondkapjes.
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